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รายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลคกึคัก สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ ประจ าปี ๒๕๕๗ 

คร้ังที่ ๑/๒๕๕๗ 

วัน ศุกร์ ที่ ๒๗ เดือน มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๕๗ 

ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลต าบลคกึคัก อ าเภอตะกัว่ป่า จังหวัดพังงา 

 

ผู้มาประชุม 

๑) นายเสน่ห์  บุญน้อย  ตําแหน่ง ประธานสภาเทศบาลตําบลคึกคัก 

๒) นายสมคิด  หมื่นกล้า  ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๑ 

๓) นายสมชาย  ชูเหล็ก   ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๒ 

๔) นายบันลือศักดิ์ หมายแร่  ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๒ 

๕) นายชาตรี  หลีเจี้ย   ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๑ 

๖) นายสมญา  นพฤทธิ ์  ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๒ 

๗) นายนพดล  นพฤทธิ ์  ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๒ 

๘) นายนพพร  ชนะภัย   ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๑ 

๙) นางสาวเบญจมาศ ตันเก่ง   ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๒ 

๑๐) นายอุดม  ตันเก่ง   ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๑ 

๑๑) นายนิกร  ทองลิ่ม   ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลคึกคักเขต ๑ 

๑๒) นายวีรพล  สุทธิเพชร  ตําแหน่ง รองประธานสภาเทศบาลตําบลคึกคัก 

 

ผู้เข้าร่วมประชุม 

๑) นายสวัสดิ์  ตันเก่ง   นายกเทศมนตรีตําบลคึกคัก 

๒) นายกิตติพงศ์ กิจภูวดล  รองนายกเทศมนตรตีําบลคึกคัก 

๓) นายจุฬา  เทียนครบ  ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 

๔) นายสิริธร  บัวแก้ว   รองนายกเทศมนตรตีําบลคึกคัก 

๕) นายอนิวรรตน์ ไชยรัตน์ธนโชค  ปลัดเทศบาลตําบลคึกคัก 

๖) นายสุขเกษม  สมบัติ   รองปลัดเทศบาลตําบลคึกคัก 

๗) นายสุริยัน  ส่งศฤงคาร  ผอ.กองช่าง 

๘) นายสามารถ  ภักดีรัตน์  หน.ฝ่ายอํานวยการ รักษาการหัวหน้าสํานักปลัด 

๙) นางสาวกฤษณา สวนแร่   ผช.จนท.ธุรการ  
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เริ่มประชุมเวลา ๐๙.๓๐ น. 

นายอนิวรรตน์  

(เลขาฯ/ปลัด) 

เมื่อถึงเวลากําหนดประชุมแล้ว สมาชิกมาประชุมจํานวน ๑๑ คน และอีก ๑ 

คนกําลังจะถึง เมื่อถึงเวลา และครบองค์ประชุมแลว้ ผมก็ขอเชิญท่านประธาน

จุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และเปิดการประชุมครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ)  

ผมก็ขอเปิดการประชุมสภาเทศบาลตําบลคึกคัก สมัยสามัญ สมัยที่ ๒ 

ประจําปี 2557 ครั้งที่ 1/2557 วันศุกร์ที่ 27  เ ดื อ น  มิ ถุ น า ย น 

2557 เวลา 09.30 น. ณ ห้องประชุมสภาเทศบาลตําบลคึกคัก ตาม

ระเบียบวาระการประชุมตอ่ไป 

 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องท่ีประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 

ประธาน 1. แนะนําพนักงานราชการที่ได้โอนย้ายมาใหม ่เชิญครับ 

นายสุขเกษม สมบัติ 

(รองปลัดฯ) 

ขออนุญาตครับท่านประธานและท่าน สท. ทุกท่านผมนายสุข เกษม สมบัติ 

รองปลัดเทศบาลเทศบาลตําบลคึกคักได้โอนย้าย มาจากเทศบาลเมืองพังงา

และบางท่านก็ได้เข้าร่วมประชุมกันบ้างแล้วและบางท่านก็ยังไม่ทีและพื้นเพ

เดิมผมก็เป็นคนอําเภอเมืองพังงา นะครับที่ได้มาอยู่นี่ก็ตั้งใจช่วยพัฒนาในทุก

ด้านถ้ามีปัญหาอะไรก็ปรึกษาผมได้นะครับขอบคุณมากครับ 

นายสุริยัน ส่งสฤงคาร 

(ผอ.กองช่าง)  

ขออนุญาตครับท่านประธานและท่านสมาชิกทุกท่านนะครับผมนายสุริยัน ส่ง

ศฤงคาร ได้โอนย้ายมาจากองค์การบริหารส่วน ตํ าบลบางไทร  มาดํ าร ง

ตําแหน่งผอ.กองช่างที่เทศบาลตําบลคึกคักพื้นเพเดิมผมก็เป็นในพื้นที่อําเภอ

ตะกั่วป่าและก็มีครอบครัวอยู่ที่ตําบลคึกคักนี่และภรรยาก็เป็นคนที่นี่และได้

ตั้งใจมาร่วมพัฒนาและร่วมกันแก้ไขปัญหาในท้องถิ่นและช่วยส่งเสริมให้

ท้องถิ่นเจริญก้าวหน้าและถ้ามีปัญหาอะไรก็ยินดีให้คําปรึกษาก็เชิญได้นะครับ 

ขอบคุณมากครับ 

นายสามารถ 

(หน.ฝ่ายอํานวยการ) 

ขออนุญาตครับท่านประธานและท่านสมาชิกทุกท่านนะครับ ผมนายสามารถ 

ภักดีรัตน์ ได้โอนย้ายมาจากเทศบาลตําบลอ่าวขนอม อําเภอขนอม จังหวัด

นครศรีธรรมราช มาดํารงตําแหน่งหัวหน้าฝ่ายอํานวยการสํานักปลัด(รักษา

ราชการแทนหัวหน้าสํานักปลัด) ภูมิลําเนาเดิมผมก็เป็นคนชะอวด จ.

นครศรีธรรมราช นะครับก็รู้สึกยินดีนะครับและพร้อมที่จะทํางานร่วมกับทุก

ท่านนะครับเพื่อที่จะพัฒนาใหเ้ทศบาลตําบล คึกคักได้ก้าวหน้าและก็มี

ศักยภาพมากยิ่งขึ้นนะครับ ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

และก็มีอีกเรื่องที่จะแจ้งให้ทราบเมื่อวันที่ 30 เมษายน 2557 ที่ผ่านมา 

กรรมการ กทจ.ของจังหวัดพังงาเขาหมดวาระลงและพอดีผมก็ได้รับเข้า

คัดเลือกเป็นกรรมการ กทจ.ของจังหวัด พังงาเป็นตัวแทนของเทศบาลตําบล
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คึกคักครับ 

 2. การประกาศใช้แผนพัฒนาตําบล ๓ ปี (พ.ศ.2558-2560)  

นายเสน่ห์ 

(ประธานสภาฯ) 

ผมก็เชิญเจ้าหน้าที่ดว้ยครับ 

นายสามารถ  

(หน.ฝ่ายอํานวยการ) 

ขออนุญาตครับท่านประธานตามที่กระผมได้ เป็นคณะทํ างานของ

คณะกรรมการแผนพัฒนาของตําบลคึกคักโดยมีท่านสวัสดิ์  ตันเก่ ง 

นายกเทศมนตรีเป็นประธานได้มีการประชุมเพื่อพิจารณาร่างแผนพัฒนา

ตําบล 3 ปี ประจําปี พ.ศ.25582560 ของเทศบาลตําบลคึกคักเมื่อวันที่ 

26 มิถุนายน  2557 ซึ่ งก็ ได้ กรรมการพัฒนาทุกท่ านนะครับก็ ได้

ดําเนนิการ พัฒนาร่างแผนเป็นที่เรียบร้อยแล้วและผมจึงได้นําเสนอ

นายกเทศมนตรีนะครับและประกาศใชแ้ผนเพื่อใช้เป็นกรอบ แนวทางใน

การพัฒนาตําบลคึกคักนะครับและเป็นกรอบในการจัดทําเทศบัญญัติรายจ่าย

ประจําปี  และสามารถนําไปปฏิบัติให้ทํากับกรอบเวลาที่กําหนดให้แล้วเสร็จ

ในเดือนมิถุนายน ดังนั้นเพื่อให้เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยการ

จัดทําแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548หมวดที่ 3 ข้อ

ที่ 7 (4) ของเทศบาลตําบลคึกคักจึงขอประกาศการจัดทําแผนให้ทราบทั่วกัน

นะครับประกาศ ณ วันที่ 27 มิถุนายน 2557 รายละเอียดทุกท่านสามารถ

เข้าไปดูได้ที่งานแผนฯที่สํานักงานปลัดครับ ขอบคุณครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 2 รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลต าบลคกึคัก สมัยสามัญ สมัยที่ 

1 ครั้งที่ 1/2557 เมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2557 

นายอนิวรรตน์  

(ปลัด/เลขาสภาฯ) 

ขออนุญาตครับท่านประธาน รายงานการประชุมที่ท่านได้รับจะมีอยู่ทั้งหมด 

20 หน้า หน้าแรก ก็จะมีผู้มาประชุมทั้งหมด 9 ท่าน ผู้ไม่มาประชุม 3 ท่าน 

ผู้เข้าร่วมประชุม 8 ท่าน มีใครแก้ไขตรงไหนไม่ครับ ถ้าไม่มี ในหน้าที่ 2 คือ

สมาชิกที่ไม่มาประชุมได้ทําการลากับท่านประธานแล้วครับ และรับรอง

รายงานการประชุมครั้งที่แล้ว หน้าที่ 3 เรื่องด่วนไม่มี เรื่องญัตติที่ค้าง

พิจารณาไม่มี และระเบียบวาระที่ 5 ญัตติเสนอใหม่ พิจารณาเห็นชอบ

กําหนดสมัยประชุมสภา สมัยสามัญประจําปี 2557 หน้าที่ 4 กําหนดสมัย

ประชุมสมัยสามัญ ได้ 4 สมัย หน้าที่ 5 เรื่องพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม 

ประจําปี 2557 ตามโครงการจัดซื้อกล้องวงจรปิดพร้อมติดตั้งระบบ (CCTV) 

งบประมาณ ดําเนนิการเป็นวงเงนิ 3,050,000 บาท นะครับ  มาหน้าที่ 6 

เป็นรายละเอียดการพิจารณา หน้าที่ 7 รายละเอียดการพิจารณา หน้าที่ 8 

อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท์ และพิจารณาจ่ายขาดเงินสะสม ประจําปี 2557 
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ตามโครงการติดตั้งระบบไฟจราจร สัญญาณไฟกระพริบและป้ายแจ้งเตือน

งบประมาณดําเนินการ เป็นเงิน 2,667,810 บาท หน้าที่ 9 รายละเอียด

การพิจารณา หน้าที่ 10 มติที่ประชุมเห็นด้วยเป็นเอกฉันท์ หน้าที่ 11 ขอ

อนุมัตเิปลี่ยนคําชี้แจงงบประมาณรายจ่ายประจําปี 2557 ประเภทครุภัณฑ ์

และขออนุมัติโอนงบประมาณรายจ่ายประจําปี 2557 โดยตั้งจ่ายรายการ

ใหม่ ประเภทที่ดินและสิ่งก่อสร้าง หน้าที่ 12 มีอะไรแก้ไขไม่ครับ หน้าที่13 

อนุมัตเิป็นเอกฉันท์ และพิจารณารับมอบพัสดุ ที่ดินสิ่งก่อสร้าง บริเวณเรือ ต.

813 ตามหนังสือ ที่  พง0022/12043 ลงวันที่ 26 ธันวาคม 2556 

จากจังหวัดพังงา หน้าที่ 14 รายละเอียดพิจารณา หน้าที่ 15 มติพิจารณา 

และวาระอื่นๆ หนา้ที่ 16-18 เรื่องอื่น ไม่ทราบว่ามีอะไรแก้ไขหรือไม่ครับถ้า

ไม่มีนะครับ หน้าที่ 19 ปิดการประชุม และคณะกรรมการเซ็นตรวจรายงาน

การประชุม และถ้าสภารับรองวันนี้ประธานสภาจะเซ็นรายงานการประชุมใน

วันนี ้และขอเชญิประธานครับ 

นายสมชาย ชูเหล็ก 

(สท.เขต 2)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมนายสมชาย ชูเหล็ก สมาชิกสภาเทศบาล

ตําบลเขต 2 ผมตดิใจเรื่องเอกสารอยู่นิดหนึ่งตรงที่ หนา้ที่ 19 นะครับปิด

ประชุมเวลา 13.15 น. ท่านปลัดอนิวรรตน ์ เซ็นเอกสารเรียบร้อยและมี

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมเซ็นเสร็จแล้วก็มี นายสมคิด หมื่น

กล้า เขต 1 นายอุดม ตันเก่ง เขต 1 แล้วก็หน้าที่ 20 นายสมญา  นพฤทธิ์ 

เขต 2 และก็ตามมานิดหนึ่งตรงที่สภาเทศบาลตําบลคึกคัก ได้รับรองรายงาน

การประชุมสภา สมัย สามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2556 หรอืว่า สมัยที่ 1 ครัง้

ที่ 1/2557 ครับ หน้าที่  20 นะครับ เมื่อครั้งประชุมสภา สมัย..สมัย

ที่....ครั้งที่.......เมื่อวันที่......... 

ณ............... และประธานสภาก็ยังไม่ได้เซ็นรับรองครับ 

นายอนิวรรตน์  

(ปลัด/เลขาสภาฯ)  

ขออนุญาตครับท่านประธาน ขออนุญาตชี้แจงท่านสมาชิกนะครับตัวเลข

อาจจะผดินะครับก็คือว่าจะต้องให้มกีารรับรองรายงานการประชุมสภาในครั้ง

นี้ก่อนประธานสภาถึงจะเซ็นรับรองได้นะครับแต่คนที่สามารถเซ็นได้คือ

กรรมการตรวจรายงานการประชุมเท่านั้นซึ่งก็อยู่ 3 ท่าน รายงานการประชุม

ฉบับนี้จะสมบูรณ์ก็ต่อเมื่อสภาได้รับรองรายงานเรียบร้อยแล้วประธานถึงจะ

เซ็นได้และรายงานฉบับนี้ก็จะสมบูรณ์ครับสมาชิกท่านใดมีอะไรจะแก้ไขหรือ

เพิ่มเติมอกีไม่ครับถ้าไม่มผีมก็ขอใหป้ระธานขอมตไิด้เลยครับ 

นายเสน่ห์  

(ประธานสภาฯ) 

ไม่ทราบว่าสมาชิกท่านใดมีอะไรจะแก้ไขบ้างไม่ครับถ้าไม่มีผมก็ขอมติ รับรอง

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลคึกคัก สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งที่ 

1/2557 เมื่อวันที่ 25  กุมภาพันธ์ 2557 ด้วยครับ 
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มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลคึกคักสมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครัง้

ที่ 1/2557 เมื่อวันที่ 25 กุมภาพันธ์ 2557 ดว้ยมติเสียงเอกฉันท์ 

 

ระเบียบวาระที่ 3  เรื่องด่วน 

 -------------ไม่ม-ี------------ 

 

ระเบียบวาระที่ 4 ญัตติท่ีค้างพิจารณา 

 4.1 ติดตามการพิจารณารับโอนพัสดุทรัพย์สิน ที่ดินสิ่งก่อสร้าง บริเวณ 

เรือ ต.813 กิจกรรม ที่ 2,3,4,6 ตามหนังสือจังหวัดพังงา ที่ พง 

0022/12043 ลว 24 ธ.ค.56 (ติดตามมติครั้งที่แล้ว) 

นายเสน่ห์  

(ประธานสภาฯ) 

ผมก็ขอเชิญท่านนายกช่วยชี้แจงให้สมาชิกทราบด้วยครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี)  

ขออนุญาตครับท่านประธานเรื่องการรับโอนพัสดุทรัพย์สิน ที่ดินสิ่งก่อสร้าง 

ที่เรือ ต.813 พอดีว่ามีหนังสือจากผู้ว่าฯ ให้ช่วยรับอาคารของเรานะครับ 

แล้วก็มีเครื่องโทรศัพท์ 20 เครื่อง อุปกรณ์ WIFI 3 เครื่อง รีโมท

เครื่องปรับอากาศ 2 อัน เรื่องนี้ผมก็ได้เซ็นรับกับปลัดแล้ว 

นายอนิวรรตน์  

(ปลัด/เลขาสภาฯ)  

ขออนุญาตครับท่านประธานคือวา่ที่นายกฯอธิบายเมื่อกี้นี่จะอยู่ในวาระที่ 5.2 

นะครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี)  

ขออนุญาตครับท่านประธานที่ เรือ ต.813 โดยรวมทั้งหมดนะครับประชุม

ครั้งที่แล้วเราก็ไม่ได้รับใช่ไม่ครับเนื่องจากเราติดขัดปัญหาเรื่องที่ดินและสิ่ง

ปลูกสร้างเนื่องจากว่ายังไม่เรียบร้อยสภาพอาคารก็ไม่สมบูรณ์เต็มที่ซึ่งถ้าเรา

รับมาก็มีปัญหาในการซ่อมแซมบํารุงในการที่เราจะซ่อมแซมก็ทําไม่ได้ที่ดินก็

ยังเป็นของ อบจ. อยู่โดยที่ อบจ. ก็ยังไม่ได้โอนให้เราทีทางสภาเทศบาลเราก็

ไม่เห็นด้วยที่จะรับมอบจากจังหวัด และทางเทศบาลผมก็ได้สั่งให้กองช่างเข้า

ไปตรวจสอบและรายงานไปทางจังหวัดแล้วและขอให้เขาเข้ามาซ่อมแซม

ปรับปรุงใหแ้ล้วเสร็จเรยีบร้อยแล้วทางเราถึงจะรับ 

นายสมชาย  

(สท.เขต2)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมนายสมชาย ชูเหล็ก สท.เขต 2ครับ ครั้งที่แล้ว

มตทิี่ประชุมสภาเราไม่ได้รับมตินะครับเรื่องรับโอนทรัพย์นะครับและครั้งนี้ผม

อยากจะทราบว่าทรัพย์สินที่ทาง  อบจ. เขาได้ดําเนินการคืบหน้าไปบ้างยังหรือ

ว่ายังเหมือนเดิม คือประเด็นที่เราไม่รับก็เพราะว่าเรื่องต่างๆยังไม่เรียบร้อย

แล้วถึงครั้งนีม้าเข้าสภาอีกถึงผมอยากจะทราบว่าสิ่งก่อสร้างหรือเรื่องต่างๆที่

ยังตกค้างอยู่ได้เสร็จเรียบร้อยหรอืยังครับ ขอบคุณ มากครับ 
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นายกิตตพิงศ์ กิจภูวดล

(รองนายกฯ) 

ขออนุญาตครับท่านประธานพอดีว่าผมได้ให้กองช่างได้เข้าไปสํารวจสถานที่

ก่อสร้างเรือ ต.813 แล้วปรากฏว่าบางแห่งไม่เรียบร้อยและช่างฝ่ายเราก็ได้

ทําหนังสือแจ้งไปแล้วไม่ทราบว่าเป็นอย่างไรพอดีว่ารายละเอียดอยู่ที่ช่างวัช

และวันนีช่้างวัชก็ไม่ได้เข้าประชุม และผมว่าน่าจะไม่เรียบร้อยนะครับ 

นายสุริยัน ส่งศฤงคาร  

(ผอ.กองช่าง)  

ขออนุญาตครับท่านประธานขอเรียนเพิ่มเติมนะครับว่าทางเราก็ได้ทําหนังสือ

ส่งไปให้ทางผู้วา่ฯจาก 2-3 รายการ และสิ่งก่อสร้างก็ยังอยู่ในประกันสัญญา

ซึ่งเราไม่สามารถรับได้เนื่องว่าสิ่งก่อสร้างมีการชํารุดบกพร่องอยู่ ซึ่งทางผู้ว่า

ก็ได้ทําหนังสอืตอบกับมาแล้ววา่ได้แจง้ให้ผู้รับจ้างทําการซ่อมแซมให้ได้ใช้งาน

ได้ตามปกติตามรายละเอียดสัญญาจ้างทุกรายการ ส่วนรายการค่า

สาธารณูปโภคที่ทางจังหวัดจะมอบให้กับทางเทศบาลเป็นผู้รับผิดชอบ เช่น

ค่าใช้จ่ายโทรศัพท์ ค่าไฟฟ้า น้ําประปา สว่นนีม้ันแยกออกจากค่าก่อสร้างทั้งนี้

เพื่อมารายงานให้สภาทราบ 

นายอนิวรรตน์  

(ปลัด/เลขาสภาฯ)  

ขออนุญาตครับท่านประธานขอเพิ่มเติมนะครับว่าวาระนี่นะครับจะเป็นวาระ

ติดตามประชุมครั้งที่แล้วซึ่งอยู่ในหน้าที่ 3 ของรายงานการประชุมนะครับ คือ

สภามีมติว่าเมื่อดําเนินการแล้วเสร็จ ก็คือว่าไม่ขัดระเบียบสภาจึงจะรับมอบ 

แต่นี่ผ่านมาหลายเดือนแล้วเราได้ทําหนังสือรายงานไปที่จังหวัดแล้ว ที่ อบจ. 

แล้วเราจะต้องแจ้งความคืบหน้าให้สภาทราบเนื่องจากสภาจะรับโอนหรือไม่

เพราะยังมีเงื่อนไขอยู่ ถึงวันนี้ที่ได้นําเรียนท่านว่าเงื่อนไขที่ท่านพูดไว้ทั้งหมด 

เรื่องความคืบหน้าเรารายงานไปแล้ว เรื่องการดําเนินการซ่อมทําก็ได้แจ้งให้

ผู้รับจ้างดําเนินการแล้วแต่ ณ ปัจจุบันนี้เราก็ยังไม่เห็นว่าผู้รับจ้างได้เข้าซ่อม

ทํา ประเด็นที่ 2 เรื่องที่ดนิ ที่ดินยังเป็นของ อบจ. อยู่จะเอากันอย่างไรตรงนั้น 

และที่นี้มันก็จะไปตรงกับการประชุมครั้งที่แล้วที่เราเข้าประชุมที่ว่าเราจะรับ

เมื่อท่านได้ส่งมอบที่ดินให้กับเราแล้ว อาคารซ่อมทําแล้ว ถ้าสองอย่างนี้ไม่

เรียบร้อยเราก็ไม่รับทีนี่การประชุมครั้งนี้เราต้องเอาเรื่องการประชุมค้างเดิม

มาให้สภาทราบว่า ณ ปัจจุบันนี้ถ้าไม่มีอะไรคืบหน้ามันก็จะเป็นมติล็อคอยู่

แบบนั้น นั่นเป็นเหตุที่ว่าทําไมถึงต้องเอาญัตติที่ค้างพิจารณามาใส่ไว้ เพื่อที่จะ

แจ้งให้สภาทราบ พอสภาได้รู้แล้วว่าวันนี้เราก็ยังรับไม่ได้นะครับอย่าเอารวม

กับวาระสาธารณูปโภค วาระโน้นคือวาระ 5.2 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี) 

ขออนุญาตครับท่านประธานที่ท่านปลัดพูดผมก็เข้าใจนะครับจากการที่เรา

ประชุมครั้งที่แล้วว่าทางจังหวัดจะให้เรารับสถานที่ก่อสร้างเรือ ต.813 ซี่ง

ทางสภาไม่รับเนื่องจากมีปัญหาการก่อสร้าง และที่ดินก็ยังไม่ได้เป็นของเราที 

อาคารสิ่งปลูกสร้างต่างๆไม่เรียบร้อย และทางสภาว่าให้ประสานหน่วยงานที่

จังหวัดและทําให้เรียบร้อยก่อนทางสภาเราถึงจะรับ และตอนนี้ทางเทศบาลได้
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ทําหนังสือประสานไปแล้วปรากฏว่าก็ยังอยู่เหมือนเดิมยังไม่ได้ทําอะไรทีเราก็

คงจะยังไม่รับต่อไป   

นายชาตร ีหลีเจี้ย  

(สท.เขต 2 ) 

ขออนุญาตครับท่านประธานผมนายชาตร ีหลีเจี้ย สท.เขต 2 ตามที่เราประชุม

ครั้งที่แล้วนี้ตามที่ท่านปลัดว่า และท่านนายกฯ ว่านะครับ นั่นก็เป็นส่วนหนึ่ง

ในการรับมอบในโอกาสต่อไปนะครับที่มีการบันทึกการประชุมคือไม่รับ แต่ว่า

กรณีที่เดือดร้อนจริงๆที่ช่างผู้รับเหมาเข้าดําเนินการซ่อมเรียบร้อยแล้วฝ่าย

ช่างตรวจเรียบร้อยแลว้ถ้าวันที่ไปตรวจนะครับโปรดแจ้งสมาชิกด้วยนะครับจะ

ได้ไปดูกันอีกทีหนึ่งว่าเรียบร้อยหรือไม่นะครับ และเมื่อวานที่เราได้ไปทํา

กิจกรรมนะครับผมได้เดินดูบริเวณรอบๆนะครับผมเห็นยังไม่เรียบร้อยทีนะ

ครับแล้วถึงจะให้เรามารับมีปัญหาทันทีและสมควรที่จะไม่รับอยู่แล้ว 

สิ่งก่อสร้างต่างๆนะครับ ผมคิดว่าเสร็จเรียบร้อยแล้วพอเรารับแล้วก็ต้องมี

ปัญหาเรื่องซ่อมแซม เพราะมีหลายอย่างที่จะต้องทําใหม่ผมก็ขอฝากให้กอง

ช่างดว้ยนะครับ ขอบคุณมากครับ 

นายสุขเกษม สมบัติ  

(รองปลัดฯ) 

ขออนุญาตครับท่านประธานผมขอเสนอข้อกฎหมายไว้ให้ที่ประชุมสภา

พิจารณาในเรื่องนี้นะครับ ตามที่เลขาสภาได้ชี้แจงไปแล้วว่าปัญหาของเราก็

คือ  

1 สิ่งปลูกสร้าง และกิจกรรม 2,4,6 ยังไม่เรียบร้อย และทางนี้ได้เสนอให้ทาง

จังหวัดเข้าซ่อมแซมและทางจังหวัดรับปากว่าจะเข้าดําเนนิการซ่อมแซม  

2 ปัญหาเรื่องที่ดินถึงแม้นว่านะครับ สิ่งปลูกสร้างยังอยู่ในระยะประกันและ

ทําการซ่อมแซมปลูกสร้างให้ทั้งหมดแล้วร้อยเปอร์เซ็นนะครับช่างและท่าน 

สท.ได้ตรวจสอบแล้วค่อยผ่านแล้วร้อยเปอร์เซ็นนะครับนั้นคือประเด็นที่หนึ่ง

ถ้าหากเราต้องตรวจรับ เราจะต้องดูประเด็นที่สองว่าที่ดินและตอนนี้ที่ดินนั้น

เป็นที่ดินโฉนดผู้ที่ถือครองกรรมสิทธิ์ คือ อบจ.พังงา และตอนที่จังหวัดเข้า

ดําเนนิการก็ไม่ได้ขออนุญาต อบจ.ทีนะครับ และ อบจ.ยังมีกรรมสิทธิ์ในที่ดิน

ผืนนั้นอยู่นะครับ ทรัพย์สินนั้นทางกฎหมายเพ่งพาณิชย์ที่ปลูกสร้างบนผืน

ที่ดินใดนะครับสร้างแล้วเจ้าของที่ดินเป็นผู้มีสิทธิ์นะครับถ้าว่าเกิด และหาก 

อบจ.ไม่ตกลงเขาอาจจะฟ้องเราได้นะครับเพราะเขายังมสีิทธิ์ในที่ดนิผืนนั้น อ ยู่

โดยชอบทําตามกฎหมาย แต่ว่าถ้าเราทําหนังสือไปแล้วนะครับและ อบจ. 

ยินยอมตกลง เราก็สามารถมีสิทธิ์ได้ตามกฎหมาย ผมก็ขอฝากไว้ให้สภาแห่ง

นีไ้ว้พิจาณานะครับ ขอบคุณมากครับ 

นายเสน่ห ์บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

ในระเบียบวาระที่ 4 นี ้ผมก็ขอความคิดเห็นจากสมาชิกสภาทุกท่านนะครับว่า

ยังคงไว้เหมอืนเดิมหรือไมห่รอืใครมอีะไรสงสัยอีกหรอืไม่เชญิครับ  
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นายสมชาย  

(สท.เขต 2)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมเห็นว่าที่ตรงนี่นะครับเป็น สถานที่ท่องเที่ยว

สําคัญของตําบลคึกคักเพราะว่านักท่องเที่ยวที่มาจากต่างจังหวัดนะครับเขา

จะมาดูเรือกันมากและเรื่องนี้ถ้าปล่อยให้ช้าไปอีกที่เสียหายก็คือเทศบาลนะ

ครับ และ อบจ. เขา อยู่ที่โน้นเขาก็ไม่ได้มาดูแลส่วนหน่วยงานที่จะต้อง

ดูแลก็คือเทศบาลและถ้าเราไม่รับสักวันหนึ่งเราก็จะต้องรับอยู่ดีและเขา

จะต้องบีบบังคับให้เรารับอยู่ดีนะผมว่า และวันนี้ถ้าเราไม่รับผมก็ไม่ว่าแต่เรา

จะต้องทําหนังสือเรง่ดว่นไปทางจังหวัดให้เรียบร้อยเพื่อที่ว่าเราจะได้พัฒนาใน

ส่วนนี้ต่อไปข้างหน้า เวลามีงานเราก็ไปจัดที่เรือ ต.813 ทั้งนั้น เช่นงานลอย

กระทง  สงกรานต์ เปิดโลกอันดามัน เดินขบวนต่างๆที่ตรงนั้นเป็นที่รวมพล

จุดสําคัญ ขอบคุณมากครับท่านประธาน 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมขอชี้แจงให้ท่านสมาชิกสภาทุกท่านได้ทราบ

นะครับว่าทางเราก็ได้ทําหนังสือแจ้งหน่วยงานที่เกี่ยวข้องแล้วนะครับและที่ว่า

ทางสภาของเราจะรับหรือไม่นั้นก็ต้องให้เขาทําซ่อมแซมอาคารและระบบ

ต่างๆให้เรียบร้อยและไม่ใช่ว่าเราจะไม่รับนะครับถ้าหากว่าเราจะรับตอนนี้เรา

ก็ไม่สามารถที่จะซ่อมได้เพราะว่าติดอยู่ในช่วงประกันอยู่นะครับ และตอน

หนว่ยงานที่เกี่ยวข้องก็กําลังเร่งทําให้เราอยู่นะครับ 

นายนพพร ชนะภัย 

(สท.เขต 1)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมนพพร ชนะภัย สท.เขต1 ครับกรณีท้องถิ่นจะ

รับสิ่งก่อสร้างนะครับจะต้องให้เรียบร้อยก่อนนะครับและไม่ใช่รับมาเพื่อซ่อม

และอยู่ในช่วงประกันด้วยและที่ดินก็ไม่ได้มอบให้เราทีด้วยถ้าหากว่าหมด

ประกันแล้วเราก็ไม่ สามารถซ่อมทําได้ถ้าหากว่า อบจ.ไม่มอบให้เราทีนะ

ครับผมก็ ขอฝากเพื่อนสมาชิกพิจารณาด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

ท่านใดมีข้อสงสัยตรงไหนอีกไม่ครับถ้าหากว่าไม่มีผมก็ขอค้างระเบียบวาระที่ 

4.1 ติดตามการพิจารณารับโอนพัสดุทรัพย์สิน ที่ดินสิ่งก่อสร้าง บริเวณเรือ 

ต . 8 13  กิ จ ก รร ม ที่  2 ,3 , 4 , 6  ต ามหนั งสื อ จั ง ห วั ด พั ง ง า  ที่  พ ง 

0022/12043 ลว 24 ธ.ค. 56 (ติดตามมตคิรั้งที่แล้ว) ไว้คงเดิมนะครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 5 

 

ญัตติเสนอใหม่ 

 5.1 พิจารณาให้ความเห็นชอบการสมัครเข้าเป็นสมาชิกสมาคม

สันนิบาตแห่งประเทศไทย 

นายอนิวรรตน์ 

(ปลัด/เลขาสภาฯ)  

ขออนุญาตครับท่านประธานเนื่องจากของเราเป็น เทศบาลใหม่นะครับและของ

จังหวัดพังงามีทั้งหมด 3 แห่งนะครับ มีพรุใน นาเตย และคึกคักนะครับ และ

สามที่นี่เรายังไม่ได้เข้าเป็นสมาชิกสมาคมสันนิบาตแห่งประเทศไทยนะครับ 

การที่จะเข้าเป็นสมาชิก  
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1. เราจะต้องสมัคร และในใบสมัครเราจะต้องกรอกความเห็นชอบจากสภา

ก่อนนี่คือเหตุที่เราจะต้องเอาวาระนี่เข้าสภาเนื่องจากค่าสมัครค่าบํารุงของ

สมาคมเขาจะคิด ร้อยละ 0.16  ต่อปี โดยใช้จากฐานรายได้ไม่รวมเงิน

อุดหนุน วัตถุประสงค์ของสมาคมสันนิบาตนะครับมีหน้าที่หลัก 7 ประการนะ

ครับ 1. ส่งเสริมความร่วมมือ และความสัมพันธ์อันดีระหว่างเทศบาลและ

องค์กรปกครองส่วนท้อง ถิ่นรูปแบบอื่นๆ ซึ่งเป็นสมาชิกของสมาคมสันนิบาต

เทศบาล 2.ส่งเสริมความร่วมมือ และส่งเสริมความสัมพันธ์อันดีระหว่าง

เทศบาลกับองค์กรชุมชน องค์กรภาคเอกชน รัฐวิสาหกิจและองค์กรของ

รัฐบาลทุกภาค 3.ส่งเสริมความร่วมมือและความสัมพันธ์อันดีระหว่าง

เทศบาลในประเทศไทยและกับองค์กรปกครองท้องถิ่น และสมาคมองค์กร

ปกครองท้องถิ่นในต่างประเทศ 4. ส่งเสริมการพัฒนาระบบการเมืองท้องถิ่น

ของเทศบาล 5.ส่งเสริมการพัฒนาคุณภาพ การบริหารจัดการและการ

จัดบริการสาธารณะของเทศบาล 6.เป็นองค์กรตัวแทนของเทศบาลทั่ว

ประเทศ ในการดําเนินกิจกรรมทางการเมืองร่วมกับรัฐบาล รัฐสภาและ

องค์กรทางการเมืองในระดับชาติ ในเรื่องที่เกี่ยวข้องกับการกําหนดนโยบาย

การออกกฎหมายระเบียบ ฯลฯ ว่าด้วยการกระจาย อํานาจสู่ท้องถิ่นและ

ความสัมพันธ์ระหว่างรัฐบาล ปกครองส่วนท้องถิ่น 7.ดําเนินกิจการใด ๆ อัน

อาจเป็นรายได้ของสมาคมสันนิบาตเทศบาลแห่งประเทศไทย ก็คือสรุปว่าสม

คมสันนิบาตเหมือนกับชมรมนะครับก็คือชมรมเทศบาลแห่งประเทศไทยแต่

ของเราเลือกตั้งใหมย่ังไม่เข้าร่วมเป็นชมรมทีนะครับถ้าถามว่าอุดหนุนชมรมได้

ไม่ก็ได้นะครับตามระเบียบแต่ทั้งนี้จะต้องผ่านสภาถ้าหากว่าเราจะสมัครเป็น

สมาชิกสันนิบาตแห่งประเทศไทยจะต้องมีหนังสือเห็นชอบจากสภาประกอบ

ในการยื่นใบสมัครถึงผมคิดว่าของเราน่าจะยื่นใบสมัครได้ประมาณเดือน

กรกฎาคมเขาอนุมัติภายใน 30 วัน ก็คือเราจะได้ตั้งงบประมาณ 1 ตุลาคม 

57 คอืงบของปี 58 เราก็เลยนําเข้าสภาในครั้งนี้เลยนะครับเพื่อที่จะได้ตั้งงบ

ไว้ครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

มีท่านสมาชิกจะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม่ครับถ้าไม่มีผมก็ขอมติเรื่องพิจารณา

ให้ความเห็นชอบการสมัครเข้าเป็นสมาชิกสมาคมสันนิบาตแห่งประเทศไทย

ด้วยครับ 

นายสมชาย ชูเหล็ก 

(สท.เขต 2)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมอยากทราบว่าเทศบาลใน ป ร ะ เ ท ศ ไ ท ย เ ร า

ทั้งหมดเป็นสมาชิกของสมคมสันนิบาตแห่งประเทศไทยกี่เปอร์เซ็นต์ครับ 

ขอบคุณมากครับ 
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นายอนิวรรตน์ 

(ปลัด/เลขาสภาฯ)  

ขออนุญาตครับท่านประธานตอนนี้ยกเว้นเทศบาลที่ยกฐานะขึ้นมาใหม่ครับที่

ไม่ได้เป็นสมาชิกสมาคมสันนิบาตแห่งประเทศไทยส่วนที่เป็นเทศบาลแล้วนั้น

เป็นสมาชิกสมคมสันนิบาตแห่งประเทศไทย ในจังหวัดพังงา ทั้งหมด 100 

เปอร์เซ็นต์ เลยครับ ยกเว้นเทศบาลที่ยกขึ้นมาใหม่เพราะว่าจะต้องเข้าสภา

ก่อนครับ ขอบคุณครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

ผมก็ขอมติ เรื่องพิจารณาให้ความเห็นชอบการสมัครเข้าเป็นสมาชิกสมาคม

สันนิบาตแหง่ประเทศไทยด้วยครับ 

มติท่ีประชุม  เห็นชอบเป็นเอกฉันท์ (เห็นด้วย 11 เสียง / งดออกเสียง 1 เสียง / ไม่เห็นด้วย 

– เสียง ) 

 

 5.2 พิจารณารับโอนทรัพย์สิน ประเภทที่ดินและสิ่งก่อสร้าง “อาคาร

ศูนย์บริการนักท่องเที่ยว” บริเวณเรือ ต.813 ( ที่ดินโฉนดของเทศบาล

ต าบลคึกคัก ) พร้อมระบบสาธารณูปโภคและอุปกรณ์ (รายละเอียด

ตามเอกสารแนบ) 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

เชญินายกชีแ้จงครับ 

นายสวัสดิ์  ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี)  

ขออนุญาตครับท่านประธานเรื่องการพิจารณาเรื่องการโอนทรัพย์สินนะครับ

ทางโยธาจังหวัดได้ทําหนังสอืมาให้ทางเรารับ มอบเกี่ยวกับอาคารที่อยู่ใน

ที่ดินของเรานะครับและก็ได้มอบอุปกรณ์เช่น โทรศัพท์ จํานวน 20 เครื่อง 

อุปกรณ์ WIFI 3 เครื่อง รีโมทเครื่องปรับอากาศ 2 อันและยังติดขัดปัญหาอยู่

เนื่องจากอาคารหลังนี้เป็นงบประมาณของการท่องเที่ยวพังงา กระบี่ ภูเก็ต 

ซึ่งประธานจะต้องเซ็นมอบใหก้ับทางเทศบาลและเราสามารถรับได้และตอนนี้

ทางปลัดก็ได้ประสานทางจังหวัด อยู่เดี๋ยวผมจะให้ปลัดอธิบายให้ฟังนะครับ 

นายอนิวรรตน์  

(ปลัด/เลขาสภาฯ)  

ขออนุญาตครับท่านประธานสภาฯครับตรงนีจ้ะเป็นประเด็นเดียวกับ 4.1 เมื่อ

กี้นะครับ วาระที่ 5.2 นี้เขาจะส่งมอบอาคารศูนย์บริการท่องเที่ยวที่เขาได้

สร้างในที่ดนิของเรา และปัญหา ของเราที่เกิดก็คือ 1.เอกสารการส่งมอบ

อาคารยังไม่มาถึงสํานักงานเทศบาลที ซึ่งเขาบอกว่าจะมอบให้ เรา 2. คือ

ตอนนี้มาหนังสือจะส่งมอบระบบสาธารณูปโภคระบบไฟฟ้า ระบบประปา 

ทั้งหมด ให้เทศบาลเป็นคนรับผิดชอบตั้งแต่วันที่ 1 เดือนมิถุนายน 2557 

เป็นต้นไปซึ่งการดําเนินการตัวนี้ทุกอย่างที่มีค่าใช้จ่ายที่ผูกพันเกี่ยวกับทาง

เทศบาลจะต้องผ่านสภาหมด ว่าเห็นชอบที่จะรับโอนไม่ ถ้าสภาเห็นชอบใน

การรับโอนแล้วขั้นตอนต่อไปนายกฯก็จะเป็นคนลงนามในหนังสือการรับโอน

ต่อไป และเอกสารตัวนั้น ณ ปัจจุบันนี้เรายังไม่ได้นะครับ ให้สภาพิจารณาอัน
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ที่สองก็คือพจิารณาระบบสาธารณูปโภค ระบบไฟฟ้า ระบบประปา และระบบ

โทรศัพท์เขาจะส่งมอบระบบพวกนี้ให้เราตั้งแต่วันที่ 1 มิถุนายน 57 ก็คือ

ย้อนหลังไปตั้งแต่วันที่ 1 ปัญหาก็คืออาคารเรายังไม่ได้แต่เขากําลังจะส่งมอบ

ระบบสาธารณูปโภค ระบบไฟฟ้า ระบบประปา และระบบโทรศัพท์ มันจะขัด

กับระเบียบไม่ และสมาชิกจะต้องพิจารณาดูว่าอาคารจะต้องมาก่อนหรือว่า

ระบบพวกนีจ้ะต้องมาก่อนแต่เขาบอกมาว่าเอกสารกําลังรอลงนามอยู่ที่ภูเก็ต

นะครับเนื่องจากอาคารนี่ก่อสรา้งตามยุทธศาสตร์การท่องเที่ยว 3 จังหวัดอัน

ดามัน  

นายชาตร ีหลีเจี้ย 

(สท.เขต 1)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมว่าก็เหมือนกับวาระที่ 4.1 นะครับอาคารไม่

มา ระบบสาธารณูปโภค ระบบไฟฟ้า ระบบประปา และระบบโทรศัพท์ จะให้

เรามารับผิดชอบ ซึ่งเราไม่ได้รับรู้อะไรแต่จะให้รับผิดชอบก็อยากให้สมาชิกทุก

ท่านพิจารณาดูเอาแล้วมีหนี้ผูกพันตั้งสามแสนกว่าบาท ที่จริงแล้วเขาจะต้อง

ทําให้เราให้เรียบร้อยก่อนนะรับไม่จะเป็นตัวอาคารหรือว่าหนี้ผูกพันก่อนที่จะ

ให้เรามารับรองนะครับ ขอบคุณมากครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมขออธิบายเพิ่มเติมนะครับว่าเกี่ยวกับเรื่อง

ระบบสาธารณูปโภค ระบบไฟฟ้า ระบบประปา และระบบโทรศัพท์ ก่อนวันที่ 

31 พ.ค. 57 นะครับ ทางจังหวัดได้เข้าไปจ่ายให้กับหน่วยงานที่เกี่ยวข้อง

หมดแล้วและตอนนี้ยอดค้างต่างๆเท่ากับศูนย์บาทนะครับ ทางจังหวัดก็เลย

ขอให้เรารับระบบพวกนี้ไว้ก่อน และทางจังหวัดจะเข้าไปเร่งให้ทางภูเก็ตมอบ

อาคารน้ันใหเ้ราอยู่และตอนนีท้างตํารวจ ท่องเที่ยวก็จะขอใช้อยู่ตอนนี้เข้าก็

เข้าไปดูอาคารที่ว่างๆอยู่และ อาคารตรงนั้นก็เรียบร้อยดีและถ้าหากว่าจะ

รับหรือไม่ก็อยู่ที่ท่านสมาชิกจะพิจารณาครับ ขอบคุณมากครับท่านประธาน 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

ผมขอหารอืนะครับให้ท่านสมาชิกชว่ยกันแสดงความคิดเห็นด้วยครับ 

นายสุขเกษม  สมบัติ 

(รองปลัดฯ) 

ขออนุญาตครับท่านประธานขอเพิ่มเติมเพื่อที่ว่าสภาแห่งนีจ้ะได้ พิ จ า ร ณ า

จากที่ผมได้ฟังมาไม่ว่าจะท่านนายกฯ ท่านประธาน ท่านปลัด นะครับ ที่ได้คุย

กันมานะครับผมก็คิดว่ามันก็คล้ายๆกับ 4.1 นะครับในเมื่อตัวอาคารไม่ได้เป็น

ของเราทีระบบต่างๆ ในอาคารจะมามอบใหเ้รามันขัดกับข้อกฎหมายอยู่นะ

ครับ ขอบคุณมากครับ 

นายเสน่ห์  

(ประธานสภาฯ) 

สภาเห็นด้วยไม่ครับว่าให้ยกวาระการพิจารณารับโอนทรัพย์สิน  ป ร ะ เ ภ ท

ที่ดนิและสิ่งก่อสร้าง “อาคารศูนย์บริการนักท่องเที่ยว” บริเวณเรือ ต.813 ( 

ที่ดนิโฉนดของเทศบาลตําบลคึกคัก )  พร้อมระบบสาธารณูปโภคและ

อุปกรณ์ (รายละเอียดตามเอกสารแนบ)ไปไว้ในการประชุมสภาครั้งถัดไปครับ 
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มติท่ีประชุม เห็นด้วยเป็นเอกฉันท์ ในการยกเรื่องไปไว้ในการประชุมสมัยหนา้ครับ 

 

ระเบียบวาระที่ 6 

 

เรื่องอื่นๆ (ถ้ามี) 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

เชญิท่านสมาชิกครับใครมอีะไรก็เชญิเลยนะครับ 

นายสมชาย ชูเหล็ก 

(สท.เขต2)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมมีเรื่องที่จะมาปรึกษาคือเรื่องการวางสิ่งของ

กีดขวางทางจราจรของนักท่องเที่ยวที่ซอยนางทองและช่องฟ้ารวมไปถึงถนน

ที่หมู่ 7 นะครับ ที่จริงแล้วเรื่องนี้ เกิดจากช่วงหนา้ไฮซีซั่นของที่ผ่านมา

หัวหน้าช่างของเทศบาลร่วมกับปกครองท้องถิ่น ผู้นําท้องที่ ได้เข้าไปห้ามวาง

ของขายบนทางเท้าเพราะได้ทําให้ทางเท้าเดนไม่สะดวก ว่าให้รื้อถอนแต่ ว่ า

ไปทําช่วงหน้าท่องเที่ยวคือว่าเป็นช่วงที่เขาเช่าที่ไปแล้วผมอยากปรึกษาว่าให้

ทําช่วงหน้าฝนนี่และที่เขาไม่ตั้งจะได้หรือไม่คือจะได้ไม่เป็นปัญหาเวลา

นักท่องเที่ยวเข้ามาเที่ยวที่บ้านเรา เพราะว่าได้มีป้ายทัวร์ ป้ายร้านนวด

ไปตั้งขวางอยู่บนทางเท้าและนักท่องเที่ยวจะต้องมาเดินอยู่บนถนนทําให้

การจราจรไม ่ สะดวกมันเป็นการง่ายเกินไปคือว่าผมอยากให้มีการจัด

ระเบียบ ให้นติิกรทําหนังสือช้ีแจงไปทางรา้นที่เขาได้วางสิ่งของบนทาง เท้า

ไม่ว่าจะเป็นที่ ม.7 ,ม.6 ,ม.5 ทําให้หมดครับ ขอบคุณมาก 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี) 

ขออนุญาตครับท่านประธานผมขอตอบเรื่องนี้นะครับเรื่องที่ท่าน สท.สมชาย

พุดเมื่อครู่ที่ว่ากํานัน ผูใ้หญ่บ้านไป นายชา่ง ของเราไปด้วยนะคือเราไป

ในฐานะพยานเพราะว่าทางหลวงเขาเชิญเราไปร่วมไม่ใช่ว่าเป็นหน้าที่ของเรา

โดยตรงที่จะไปห้ามเขาว่าห้ามขายของบนทางเท้าที่เจ้าภาพหลักตัวจริงคือ

แขวงการทางและวันนัน้ผมก็ไปได้ตามไปทีหลังและผมก็นั่งคุยกับหัวหน้าแขวง

ผมก็ได้พุดถึงเรื่องทางของเราและอย่าเข้าใจผิดว่ากํานัน ผู้ใหญ่บ้านและ

เทศบาลเป็นคนหา้มเราแค่คนไปร่วม ถึงเรื่องการทีเราไปห้ามนะเราก็เคยห้าม

แต่ห้ามเฉยๆเราไม่ได้ไปจับกุมอะไรเขาแต่ถ้าของแขวงนี่เขาจะรื้อเลยนะครับ

เขาจะให้ถอยห่างไปจากเสาไฟฟ้าไป 2.60 ม.และเขาก็ได้รื้อไปหลายหลังนะ

ครับที่ตรงบางหลาโอนนะครับและในซอยบางเนียงตอนแรกเปิดฤดูกาลเราก็

เคยไปห้ามทีหนึ่งแล้วเขาก็ยังไม่ปฏิบัติตามแต่ว่าตรงนี่เป็นหน้าที่ของพวกเรา

แต่ผมว่าในซอยบางเนียงยังจะต้องปรับปรุงอีกมากก่อนผมยังคิดอยู่ว่าจะนัด

ร้านค้าแถวในซอยเพื่อที่จะทําความสะอาดกันสักครั้งหน้าบ้านเองไม่ดูแลกัน

เลยพอนี่แล้วบ่นว่าเทศบาลไม่ดูแล และสําหรับเรื่องการไปห้ามไม่ให้เขาขาย

ของบนทางเท้าแถวหลาดอนเดียวผมจะปรึกษากับกรมทางกับทางอําเภออีกที

นะครับเพราะว่าถ้าเราไปคนเดียวแบบนี้เราก็ไม่มีอํานาจที่จะไปจัดการ
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เนื่องจากกฎหมายไม่เอื้อให้เราและไม่ได้อยู่ในความรับผิดชอบของเราโดยตรง

ถ้าตามเทศกฎของเราทําอะไรได้บ้างละปลัด ขอบคุณครับ 

นายอนิวรรตน์  

(ปลัด/เลขาสภาฯ)  

ขออนุญาตครับท่านประธานถ้าอยู่ในพืน้ที่ของเรานะครับมันจะใช้ได้นะครับแต่

ต้องอยู่ในพื้นที่ที่เรารับผิดชอบนะครับแต่ถ้าอยู่ในเขตการทางเจ้าพนักงานคือ

ผู้อํานวยการทางหลวง วันก่อนที่นายกบอกว่าทางหลวงเขาเข้าไปรื้อถอนนะ

ครับเขาได้เชญินายกไปในฐานะพยานนะครับว่าเขาไม่ได้กลั่นแกล้งชาวบ้านไม่

ว่าจะเป็น ตัวแทนอําเภอ กํานัน ผู้ใหญ่ นายกเป็นพยานทั้งหมดนะครับ คนที่

เป็นเจ้าพนักงานคือแขวงการทางนะครับ แต่ที่ท่านบอกว่าทําหนังสือให้เขารื้อ

ได้ไม่ในเขตทางหลวงไม่ได้นะครับเพราะว่าเราไม่สามารถบังคับเขาได้นะครับ

แต่ถ้าทางหลวงทําหนังสือมาถ้าเขาไม่รื้อเขาจะฟ้องนะครับและถ้าทางหลวง

รื้อเองเขาจะโดนเพ่งด้วยนะครับ แต่ว่าถ้านายกจะจัดระเบียบในซอยเรา

สามารถทําได้นะครับตาม พรบ.รักษาความเรียบร้อยของบ้านเมือง 2535 

ขอบคุณมากครับ 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

ยังอยู่ในระเบียบวาระที่ 6 วาระอื่นๆ นะครับท่านสมาชิกมีอะไรก็เชญินะครับ 

นายชาตร ี หลีเจี้ย 

(สท.เขต1) 

ขออนุญาตครับท่านประธานผมก็ขอปรึกษาหารือนิดนะครับว่ารถขยะที่เหม็น

นะครับผมก็ขอฝากที่มันเหม็นนะครับว่าให้ท่านช่วยดูให้ด้วยนะครับว่าอย่า

ปล่อยน้ําเสียใหไ้หลเรี่ยราดอยู่บนถนนนะครับเพราะว่ามันเหม็นมากครับ และ

อีกเรื่องหนึ่งก็คือเรื่องถังขยะ 2 จุด อ่าวมะขามผมไม่แน่ใจว่าพอไม่จ่ายตังค์

เขาไม่ไปเก็บเลยและก็คว่ําถังเสียเลยอันที่จรงิแล้วนักท่องเที่ยวก็ได้เข้าไปเที่ยว

อยู่ทุกวันนะครับไม่ว่าจะเป็นคนไทยหรือว่าชาวต่างชาติก็ได้มาเดินเที่ยวอยู่ผม

อยากจะให้รถขยะช่วยเข้าไปอาทิตย์ละครั้งก็ยังดีนะครับ และอีกที่หนึ่งนะครับ

แหลมปะการังเมื่อก่อนร้านค้ายังถังขยะยังนะครับพอร้านค้าปิดถังขยะก็

หายไปด้วยผมอยากขอให้เทศบาลช่วยเอาไปตั้งให้ด้วยนะครับ ขอบคุณมาก

ครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี)  

ขออนุญาตครับท่านประธานผมขอตอ่ไปนิดหนึ่งเรื่องรถขยะที่รั่วนะครับตอนนี้

มีของก็ไข่ก็ได้ซ่อมไปแล้ว ส่วนของวิชาญก็ซ่อมไม่ได้แล้วเพราะว่าพื้นหรือ

ตัวถังข้างโปร่งหมดแล้วพอเวลาซ่อมไปเรื่อยก็ได้แตกไปเรื่อยและตอนนี้ผมได้

ให้ผู้รับจ้างมาดูแล้วว่าจะซ่อมอย่างไรถ้าได้ข้อสรุปแล้วผมจะแจ้งให้สภาทราบ

อีกครั้งหนึ่งว่าจะต้องทําอย่างไรบ้างและตอนนี้ผมก็ได้ให้ช่างเขาทําเหล็กมาใส่

ถังขยะเพื่อที่ว่าจะเอาไปวางจุดที่สําคัญๆนะครับและตอนนี้ผมก็ได้สั่งถังขยะ

มาอีก 300-400 ใบนะครับและจะพยามเปลี่ยนลูกเก่าที่ชํารุดให้หมดนะ

ครับ 
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นายอนิวรรตน์ 

(ปลัด/เลขาสภาฯ) 

ขออนุญาตครับท่านประธานจากที่ผมไปอบรมเรื่องขยะมานะครับหมู่บ้านเขา

ไม่มีถังขยะเลยนะครับแต่ที่บ้านเรานี่แปลกนะครับอยากมีถังและเขาพยาม

ยามทําบ้านเมืองไม่ให้มีถังขยะผิดกับบ้านเราถ้าหากว่าถังขยะเก่าจํานวนมาก

ที่มากองอยู่ที่เทศบาลนั้นย่อยสลายอยากนะครับผมอยากให้ท่านไปดูที่

เทศบาลนครเมืองกระบี่นะครับไม่มีถังขยะสักใบเดียวเพราะว่าเขาใส่ถุงผ้าที่

ทางเทศบาลขายและถ้าเป็นถุงอื่นเขาจะไม่เก็บให้เรานะครับพอได้เวลาเขาจะ

เอามาตั้งที่หน้าบ้านให้กับเรานะครับค่าธรรมเนียมขยะไม่ต้องจ่ายจ่ายแต่ค่า

ซือ้ถุงอย่างเดียวคือนี่ผมนําเสนอในพืน้ที่ท่องเที่ยวนะครับ 

นายสวัสดิ์ ตันเก่ง 

(นายกเทศมนตรี) 

ขออนุญาตครับท่านประธานผมมีเรื่องอยากจะปรึกษาหารือเรื่องที่ทิ้งขยะ

พอดีว่า อบต.ทุ่งมะพร้าว อบต.บางไทร เขามีที่ของนายกบางไทรเพราะผม

มองดูแล้วต่อที่นี่น่าจะเต็มแน่นอนและอนาคตอาจจะเซ็นสัญญากับของบาง

ไทร 

นายเสน่ห์ บุญน้อย 

(ประธานสภาฯ) 

สมาชิกท่านใดมีเรื่องเสนออีกหรือไม่ ถ้าไม่มี ขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ให้

ความรว่มมอืในการประชุม ผมขอปิดประชุม 

     

ปิดประชุมเวลา 12.15 น.      

(ลงช่ือ)            บันทึกรายงานการประชุม 

                                (นายอนิวรรตน์  ไชยรัตนธ์นโชค) 

               ตําแหน่ง     เลขานุการสภาเทศบาล    

---------------------------------------------------- 

   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม                       

    (ลงช่ือ)    กรรมการ  

                        (นายสมคิด  หมื่นกล้า)          

      ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑                  

(ลงช่ือ)    กรรมการ                  

                (นายอุดม  ตันเก่ง)    

ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๑                                        

(ลงช่ือ)    กรรมการ                    

               (นายสมญา  นพฤทธิ์)      

ตําแหน่ง สมาชิกสภาเทศบาลเขต ๒     
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สภาเทศบาลตําบลคึกคัก ได้รับรองรายงานการประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ...... ครั้งที่ ............. แล้ว 

เมื่อครัง้ประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยที่ ............. ครั้งที ่............ เมื่อวันที่ ................. ณ. ............................ 

 

 

   (ลงช่ือ)            ประธานสภาเทศบาลตําบลคึกคัก 

               (   นายเสน่ห ์    บุญน้อย       ) 

                 ตําแหน่ง ประธานสภาเทศบาลตําบลคึกคัก 

    

 

-------------------------------------------------- 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

  


